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Θέμα : Απάντηση σχετικά με ηλεκτρονική σας αλληλογραφία και την υπ 
άριθμ.2474/18.1.2022   Ερώτηση  του Βουλευτή κ. Συντυχάκη Μανώλη με θέμα :  
« Nα καταργηθεί το χαράτσι των 5 ευρώ για την έκδοση κάρτας εισόδου αθλητή στο 
Εθνικό Αθλητικό Κέντρο Χανίων » 
 
  
 
Κύριοι, 
            Με αφορμή την ερώτηση του βουλευτή  του ΚΚΕ, που μας προωθήσατε, 
σχετικά με το θέμα : « Nα καταργηθεί το χαράτσι των 5 ευρώ για την έκδοση κάρτας 
εισόδου αθλητή στο Εθνικό Αθλητικό Κέντρο Χανίων », σας ενημερώνουμε ότι : 
 

1.   Η αμφίδρομη επικοινωνία, ανταπόκριση και ανταπόδοση μεταξύ 
αθλούμενων και διοίκησης-εργαζομένων του ΕΑΚ Χανίων, για τους σωστούς 
όρους ασφαλείας, χρήσης και κανονισμών της εγκατάστασης είναι αφενός 
αναγκαία και αφετέρου αδιαμφισβήτητη. 

Πρωτίστως η ασφάλεια των αθλούμενων μας είναι στοιχείο που οι 
περισσότεροι που επισκέπτονται τις εγκαταστάσεις μας , το επιζητούν και το 
επιδιώκουν, για το γενικό καλό της αθλητικής οικογένειας . Την προσπάθεια 
λοιπόν αυτή με την κάρτα αθλούμενου, (που ήδη εφαρμόζεται και σε άλλα 
ΕΑΚ)τον έλεγχο και την ελάχιστη συνδρομή των 5€ , οι περισσότεροι πολίτες 
την αγκάλιασαν θετικά . Φυσικό αναμενόμενο να υπάρχουν και κάποιες 
ελάχιστες αντιδράσεις.  Εξηγήσαμε επίσης ότι τα έσοδα των ΕΑΚ είναι 
ανταποδοτικά προς την αθλητική οικογένεια δηλαδή ότι, τα ΕΑΚ θα πρέπει 



να εμφανίζουν ιδία έσοδα, έτσι ώστε να μπορούν να παίρνουν έκτακτες 
επιχορηγήσεις κάνοντας προγραμματικές συμβάσεις προμηθειών και έργων. 
 
2.    Η επιχορήγηση του ΕΑΚ  Χανίων έπειτα από πολλά χρόνια αυξήθηκε από 
το 2021 κατά 120.000€ και ανέρχεται στο 1.050.000€ όπως μπορείτε να το 
διαπιστώσετε και στο ΔΙΑΥΓΕΙΑ . 
Βεβαίως και πάλι λόγω των συνεχών ανατιμήσεων στην ενέργεια ( ρεύμα) 
κ.α. θα χρειαζόταν μία περαιτέρω συνεργασία δημόσιου και ιδιωτικού τομέα 
όπως αναζήτηση χορηγιών , ιδία έσοδα και καινοτόμες δράσεις δείχνοντας 
εξωστρέφεια και αναζητώντας ενέργειες, με σκοπό  να υπάρξει κοινωνικό 
και οικονομικό αποτύπωμα  προς όφελος των εγκαταστάσεων και των 
αθλούμενων.    Όσον αφορά τις προσλήψεις προσωπικού , το ΕΑΚ Χανίων με 
γρήγορες διαδικασίες πήρε έναν μόνιμο υπάλληλο με γνώσεις μηχανολόγου 
, ο οποίος τοποθετήθηκε στο κολυμβητήριο Χανιών, έτσι ώστε να δοθεί 
επιπλέον ώθηση στην εύρυθμη λειτουργία της εγκατάστασης. Ακόμα 
προσλάβαμε, μέσω προγράμματος ΟΑΕΔ, τον Οκτώβριο 6 εργαζόμενους οι 
οποίοι τοποθετήθηκαν στις κατάλληλες θέσεις ανάλογα την προϋπηρεσία 
του καθένα.   Επιπροσθέτως κάνουμε συμβάσεις με  εξωτερικούς 
συνεργάτες για να καλύπτονται όλα τα κενά σε ανθρώπινο δυναμικό.  
 
3.   Για πρώτη φορά Υπουργός έδωσε 31 εκατομμύρια ευρώ επιχορήγηση 
στον ερασιτεχνικό αθλητισμό ως προκαταβολή από τον νέο τρόπο 
φορολόγησης των κερδών των παιχνιδιών του ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΟΣ.    5000 
σωματεία-σύλλογοι που είναι εγγεγραμμένοι στο μητρώο  έλαβαν 
επιχορήγηση. Πρωτόγνωρη ενίσχυση του αθλητισμού από την Κυβέρνηση με 
πάνω από 100 εκατομμύρια ευρώ τους τελευταίους 12 μήνες .  Μόνο 
ευχαριστήρια.  Δουλεύουμε για την τόνωση και την ισχυροποίηση του 
ερασιτεχνικού αθλητισμού της Ελλάδος ,επομένως η ερώτησή σας είναι 
άστοχη. 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 

Ο Πρόεδρος 
 
 

Σβουράκης Παναγιώτης 
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